Театральный конкурс на английском языке 
Накануне католического рождества, отмечаемого во многих англоязычных странах, в ТПГУ им. Л.Н. Толстого при финансовой поддержке Госдепартамента США прошел конкурс театральных постановок на английском языке между студентами первого курса и старшеклассниками. 

В любой творческой форме, будь то музыкальная композиция, инсценировка известного мультфильма или сказки, участникам предлагалось представить самые популярные в США праздники – День Благодарения и Рождество. Командам был отведен месяц на подготовку.

В результате, в выступлениях участников оригинально сочетались элементы родной культуры и культуры стран изучаемого языка, например, когда русская народная сказка «Теремок» прозвучала на английском языке и была представлена в форме американской вечеринки. 
Победителей наградили грамотами и художественной литературой на английском языке. Школьники из региональных школ г. Узловая и г. Кимовск продемонстрировали хороший уровень владения английским языком и были отмечены особыми призами.
Конкурс проводился в рамках деятельности Тульской региональной ассоциации преподавателей английского языка (TUELTA) при административной поддержке АЙРЕКС (Международный совет по исследованиям и обменам). 
